



NAPOVEDNIK IZOBRAŽEVANJ na SCSD za mesec SEPTEMBER 2017

MAJ			
12.9.2017 (tor)	UKREP SOCIALNOVARSTVENEGA NADZORA NAD MLADOLETNIKI	Sendi Murgel Irena Velič	Izvajanje ukrepa socialnovarstvenega nadzora nad mladoletniki, pristojnost CSD pri obravnavi otrok in mladostnikov, sodelovanje s straži, zakonitimi zastopniki in ostalimi institucijami, delo z mladostnikom na CSD, izvajanje vzgojnih ukrepov, razprava na temo sprememb zakonodaje.
19.9.2017 (tor)	POSEBNI POSTOPKI PO ZAKONU O NEPRAVDNEM POSTOPKU (V ZADEVAH CSD)	mag. Valentina Omahen Nadja Podobnik Oblak	Posebni postopki v katere po zakonu o nepravdnem postopku vstopa CSD na sodišču (skrbništvo, odvzem poslovne sposobnosti, roditeljska pravica, razglasitev osebe za mrtvega...), potek izvajanja nepravdnega postopka pred sodiščem, uvedba postopkov po uradni dolžnosti...
21.9.2017 (čet)	ZUP - ZAKON O SPLOŠNEM UPRAVNEM POSTOPKU	Matjaž Remic	Obnovitveni seminar iz določb Zakona o splošnem upravnem postopku. Odgovori na vprašanja in delo na primerih udeležencev.
26.9.2017 (tor)	NASILJE V DRUŽINI – VODENJE POGOVORA Z VSEMI UDELEŽENIMI	Dubravka Hrovatič	Pogovor z otrokom, pogovor z žrtvijo nasilja, pogovor s povzročiteljem nasilja. Kako vodimo pogovor z otroki, ki so žrtve nasilja in kako vodimo pogovor s povzročiteljem, kaj je potrebno izpostaviti v pogovoru, na kaj je potrebno biti pozoren, razmejitev vlog v družini.
28.9.2017 (čet)	VODENJE PSIHOSOCIALNE POMOČI OB NARAVNIH IN DRUGIH MNOŽIČNIH NESREČAH	Ivana Košir Erman Dr. Andreja Lavrič mag. Mateja Štirn	Usposabljanje strokovnih delavcev na CSD, ki v primeru naravnih in drugih nesreč izvajajo psihosocialno podporo in pomoč v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Organizacija psihosocialne pomoči na terenu, psihosocialna pomoč glede na vrsto nesreče, kako voditi razbremenjevalne pogovore s posameznikom in skupino v posameznih primerih nesreč, sodelovanje z ostalimi akterji, načrt dejavnosti CSD ob naravnih in drugih nesrečah.

28.9.2017 (čet)	PREPOZNAVA IN OBRAVNAVA TVEGANEGA IN ŠKODLJIVEGA PITJA ALKOHOLA V OKVIRU SOCIALNO VARSTVENIH STORITEV NA CSD	Breda Lepoša Žalec	Problematika tveganega, škodljivega in prekomernega pitja alkohola v Sloveniji, prepoznavanje problematike pri uporabniku v okviru izvajanja socialno varstvenih storitev in javnih pooblastil; pomoč posamezniku in družini v obliki svetovanja, osebnega vodenja; seznanili kako skozi SVS prepoznati to problematiko, kakšna je specifika in razvoj bolezni, kaj pomeni in povzroči alkoholizem v družini, kateri koraki in vsebine so pomembni za delo s posameznikom, družino, kakšna je vloga strokovnega delavca, kakšna je vloga svojca, kaj je za uspešno razrešitev potrebno, kako izvajanje pomoči vključiti v redno delo CSD.
--------------------	---	--------------------	---

Mesečni napovednik izobraževanj je informativne narave. Skupnost CSD Slovenije si kot izvajalec izobraževanj pridržuje pravico do manjših sprememb oz. odstopanj pri izvedbi izobraževanj. O morebitnih spremembah bomo pravočasno obvestili vse centre za socialno delo. Najkasneje 10 dni pred datumom izvedbe posameznega seminarja bomo centre za socialno delo po elektronski pošti pisno obvestili z vabilom in prijavnico na seminar ter kotizacijo seminarja na udeleženca.

Vljudno vabljeni!

Skupnost CSD Slovenije